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ΦΥΛΛΟ ΙΔΙΟΤΗΤΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ

Sikafloor®-140 W Troweling Primer
Γέφυρα πρόσφυσης για τα συστήματα SikaScreed® HardTop

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ
Το Sikafloor®-140 W Troweling Primer είναι πατεντα-
ρισμένη, υδατικής βάσης γέφυρα πρόσφυσης για τα 
συστήματα κονιαμάτων SikaScreed® HardTop. Βελτιώ-
νει την αντοχή έναντι αποφλοίωσης, παρατείνει το 
χρονικό διάστημα για εφαρμογή επίστρωσης και μει-
ώνει την εξάρτηση από κλιματολογικές συνθήκες κα-
τά την εφαρμογή, όπως η θερμοκρασία και η ατμο-
σφαιρική υγρασία, για την εφαρμογή επόμενων ρητι-
νούχων επιστρώσεων.

ΧΡΗΣΕΙΣ
To Sikafloor®-140 W Troweling Primer μπορεί να χρη-
σιμοποιηθεί μόνο από έμπειρους επαγγελματίες.
 

Το Sikafloor®-140 W Troweling Primer παρατείνει το 
χρονικό περιθώριο για εφαρμογή συστημάτων ρητι-
νούχων επιστρώσεων 

▪

Για βελτίωση της αντοχής σε αποφλοίωση (δεκαπλα-
σιασμός της) συγκριτικά με συστήματα όπου δεν 
έχει λάβει χώρα εφαρμογή του

▪

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ / ΠΛΕΟΝΕΚΤΗΜΑΤΑ
Μεγαλώνει το χρονικό περιθώριο για εφαρμογή συ-
στημάτων ρητινών

▪

Εφαρμόζεται σε συστήματα SikaScreed® HardTop σε 
λεπτές στρώσεις

▪

Βελτιώνει την πρόσφυση μεταξύ υποστρώματος και 
εποξειδικών επιστρώσεων

▪

Βελτιώνει τη μηχανική αντοχή συστημάτων 
SikaScreed® HardTop

▪

Χωρίς διαλύτες▪
Άφλεκτο▪

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ

Σύσταση Υδατικής βάσης εποξειδική ρητίνη

Συσκευασία Πλαστικό δοχείο 9 kg (2,25 kg συστατικό A + 6,75 συστατικό B)

Εμφάνιση / Χρώμα Λευκό γαλάκτωμα, ελαφρώς κολλώδες

Διάρκεια ζωής 12 μήνες από την ημερομηνία παραγωγής

Συνθήκες αποθήκευσης Αποθηκεύστε στην αρχική, κλειστή, σφραγισμένη και άφθαρτη συσκευα-
σία, σε θερμοκρασίες μεταξύ +10°C και +30°C. Προστατέψτε από την άμε-
ση ηλιακή ακτινοβολία και τον παγετό. Ανακινήστε καλά πριν τη χρήση.

Πυκνότητα ~ 1,04 kg/lt μείγμα (συστατικό A + συστατικό B)
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ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ

Αναλογία ανάμειξης A : B 1 : 3 μέρη κατά βάρος

Κατανάλωση 200 - 300 g/m²

Θερμοκρασία προϊόντος +5 °C ελάχιστη / +30 °C μέγιστη

Θερμοκρασία περιβάλλοντος +10 °C ελάχιστη / +30 °C μέγιστη

Χρόνος εργασιμότητας ~ 60 λεπτά (στους +20°C) 
Προσοχή: Το τέλος του χρόνου εργασιμότητας δεν είναι ορατό!

ΒΑΣΗ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ
Όλα τα τεχνικά δεδομένα που δηλώνονται σε αυτό το 
Φύλλο Ιδιοτήτων Προϊόντος βασίζονται σε εργαστη-
ριακές δοκιμές. Τα πραγματικά μετρήσιμα δεδομένα 
μπορεί να διαφοροποιούνται λόγω συνθηκών που 
δεν υπόκεινται στον έλεγχο μας.

ΟΙΚΟΛΟΓΙΑ, ΥΓΕΙΑ ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΕΙΑ
Για πληροφορίες και οδηγίες σχετικά με την ασφαλή 
διαχείριση, την αποθήκευση και την απόρριψη των 
χημικών προϊόντων, οι χρήστες πρέπει να ανατρέχουν 
στο πιο πρόσφατο Δελτίο Δεδομένων Ασφαλείας 
(Safety Data Sheet, SDS), το οποίο περιέχει φυσικά, 
οικολογικά, τοξικολογικά και άλλα δεδομένα σχετικά 
με την ασφάλεια κατά τη διαχείριση του προϊόντος.

ΟΔΗΓΙΕΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ
ΑΝΑΜΕΙΞΗ

Αναμείξτε τα συστατικά Α και Β ξεχωριστά πριν την 
ανάμειξη. Προσθέστε το συστατικό A στο συστατικό B 
και αναμείξτε για περίπου 2 λεπτά μέχρι λήψης ενός 
ομοιογενούς μείγματος. 
Σημαντικό: Αναμείξτε μόνο την ποσότητα εκείνη που 
μπορεί να εφαρμοστεί εντός του χρόνου εργασιμότη-
τας! 

ΕΦΑΡΜΟΓΗ

Το αναμεμειγμένο υλικό ψεκάζεται στην επιφάνεια 
των συστημάτων SikaScreed® HardTop με ψεκαστήρα 
υπό πίεση, λίγο πριν την έναρξη της διαδικασίας φινι-
ρίσματος της επιφάνειας.
Αποφύγετε τις τοπικές συγκεντρώσεις υλικού στην 
επιφάνεια.
Πιέστε επιμελώς και φινίρετε την επιφάνεια καλά και 
με χρήση του Sikafloor®-140 W Troweling Primer.
Για λεπτομέρειες που αφορούν στη διαδικασία φινι-
ρίσματος των κονιαμάτων, ανατρέξτε στο αντίστοιχο 
φύλλο ιδιοτήτων του προϊόντος που χρησιμοποιήθη-
κε. 

ΤΟΠΙΚΟΙ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟΙ
Παρακαλούμε να σημειώσετε ότι σαν αποτέλεσμα ει-
δικών τοπικών κανονισμών η απόδοση αυτού του 
προϊόντος μπορεί να μεταβάλλεται από χώρα σε χώ-
ρα. Παρακαλούμε να συμβουλευθείτε το τοπικό Φύλ-
λο Ιδιοτήτων Προϊόντος για την ακριβή περιγραφή 
των πεδίων εφαρμογής.

ΝΟΜΙΚΕΣ ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ
Οι πληροφορίες και ειδικότερα οι υποδείξεις που 
αφορούν στην εφαρμογή και τελική χρήση των 
προϊόντων της SIKA παρέχονται με πνεύμα καλής 
πίστης και βασίζονται στην τρέχουσα γνώση και 
εμπειρία της Εταιρείας σχετικά με τα προϊόντα, όταν 
αυτά αποθηκεύονται, χρησιμοποιούνται ή εφαρμόζο-
νται υπό κανονικές συνθήκες και σύμφωνα με τις 
οδηγίες της Sika. Στην πράξη οι διαφοροποιήσεις στα 
υλικά, στα υποστρώματα και στις επιτόπιες συνθήκες 
εφαρμογής είναι τέτοιες, ώστε να μην είναι δυνατή η 
χορήγηση εγγύησης σχετικά με την εμπορευσιμότητα 
ή την καταλληλότητά τους για συγκεκριμένη χρήση, 
ενώ καμιά ευθύνη της Εταιρείας δεν μπορεί να θεμε-
λιωθεί από οποιαδήποτε νομική αιτία με βάση τις 
εδώ αναγραφόμενες πληροφορίες, τις γραπτές υπο-
δείξεις ή κάθε άλλης μορφής παρεχόμενες οδηγίες. Οι 
χρήστες των προϊόντων πρέπει να ελέγχουν την κα-
ταλληλότητά τους σχετικά με την εκάστοτε εφαρμογή 
και το σκοπό χρήσης τους. Η Sika διατηρεί το δικαίω-
μα να τροποποιεί οποτεδήποτε τις ιδιότητες των 
προϊόντων της. Τα δικαιώματα τρίτων πρέπει να λαμ-
βάνονται υπ’ όψη. Όλες οι παραγγελίες γίνονται δε-
κτές υπό τους εκάστοτε ισχύοντες γενικούς όρους πώ-
λησης και παράδοσης της Εταιρείας. Οι χρήστες των 
προϊόντων πρέπει πάντοτε να συμβουλεύονται την 
εκάστοτε επίκαιρη έκδοση του τοπικού Φύλλου Ιδιο-
τήτων Προϊόντος, αντίγραφα του οποίου παρέχονται 
κατόπιν ζήτησης.
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www.sika.gr | sika@gr.sika.com
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